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INNLEDNING
2025 har vært et år preget av stor aktivitet og betydelig vekst for DNT 
Sunnmøre. Året markerte også et skifte i organisasjonen, der Synnøve 
Solemdal tok over som daglig leder etter Linda Flem. Vi vil rette en stor 
takk til Linda for hennes innsats gjennom flere år, og samtidig ønske 
Synnøve varmt velkommen inn i rollen. Overgangen har vært preget av 
kontinuitet, energi og et tydelig felles mål om å styrke DNT Sunnmøre 
videre. 

Det er inspirerende å se hvordan både ansatte og frivillige har bidratt til 
en formidabel vekst. Medlemsmassen har aldri vært større, og vi har satt 
ny rekord i antall medlemmer. Denne utviklingen er et tydelig tegn på at 
friluftslivets verdi står sterkt i regionen, og at DNT Sunnmøre oppleves 
som en inkluderende arena for naturopplevelser. 

Vi har også fått flere frivillige med på laget, noe som har gjort det mulig å 
gjennomføre et større mangfold av turer og aktiviteter enn tidligere. Uten 
deres engasjement, kompetanse og stå-på-vilje hadde dette ikke vært 
mulig. Styret ønsker å uttrykke en dyp og oppriktig takk til alle som har 
bidratt – enten det er på tur, på hyttedugnad, i administrasjonen eller i 
ulike støttefunksjoner. 

Et annet viktig punkt i 2025 var at jordskiftesaken i Reindalen endelig ble 
avsluttet. Dette har vært en lang prosess, og det er godt å kunne legge 
den bak oss og se fremover med forutsigbarhet og ro. 

Når vi nå ser tilbake på året som har gått, er det med stolthet og 
takknemlighet. Samtidig ser vi fremover med entusiasme. Med sterk 
medlemsvekst, flere frivillige og en solid organisasjon i ryggen står DNT 
Sunnmøre godt rustet for å utvikle tilbudet videre og skape enda flere 
gode naturopplevelser for alle. 

Hilsen styret i DNT Sunnmøre
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ÅRSMELDING 2025
Formål: DNT Sunnmøre skal arbeide for et aktivt og naturvennlig friluftsliv ved å legge til 
rette for fot-, ski- og padleturer i skog, mark, kystområder og fjell på Sunnmøre og i 
Tafjordfjella, samt arbeide for sikring og vern av friluftsområder.

Årsmøtet ble holdt 31. mars 2025, hvor 85 stemmeberettigede møtte opp. Årsmeldingen 
ble tatt til etterretning og regnskap ble enstemmig godkjent. I 2025 var disse tillitsvalgte:

Styreleder
Styremedlemmer

Jørn Håskjold
Kyrre Rørstad (ikke på valg)
Jon Andre Teigen (valgt for 2 år)
Aleksandra Leikanger Stave (valgt for 2 år)
Birgit Monsen Myklebust (valgt for 2 år)

Varamedlem nr. 1
Varamedlem nr. 2
Varamedlem nr. 3
Varamedlem nr. 4

Anne Åse Kvistad
Wenche Henden
Sindre Slettestøl
Oskar Sunde

Revisor
Valgkomite

BDO AS
Hilde Wille 
Lisbeth Brandal (gjenstående 1 år)
Martin Hauge-Nilsen (gjenstående 2 år)

Rådet hadde denne sammensetning

Leder
Rådets arbeidsutvalg

Øyvind Hunnes
Hallvard M Jacobsen, Knut Gjerde, Børre Vegsund, Synnøve 
Erstad, Ingrid Sjong, Inger M. Myklebust, Asbjørn Stave, Elling Kilsti , 
Arnulf Kvalsvik, Gudrun Wangsmo, Oddbjørn Berge, Jan Morten 
Nilsen, Ivar Flem, John Fylling, May Grindvik og Anne Martha 
Kringstad

Øvrige varde-
merkeinnehavere

Karl Petter Slinning, Per Svendsen, Steinar Moe, Reidar Furset, 
Harald Tryggestad, Oddvar Berge, Arne Olsen, Arvid Hauge, Ove 
Kaldhol, Arne Skodje, Håkon Hasle, Jarle Haldorsen, Øygunn 
Vegsund, Rolf Saure, Edmund Hofseide, Ivar Flem, John Hånes, Anne 
Tryggestad, Hallvard Lied (gull), Harald Tryggestad (gull) , Lovise 
Gudmundseth, Marit Banken, Petter Svorte, Per Skrøppa, Finn Øyen 
(gull), Norvald Brekke, Sindre Bergseth, Oddbjørg Remøy Anne-Liss 
Hofseide, Toralf Moltubakk, Kåre Walderhaug, Egil Henden, Jan 
Arve Skogtrø, Solrun Osdal, Steinar Myklebust, Torhild L. Berge, 
Torbjørn Stokke, Torbjørn Vadset, Oddmar Remøy, Hans Jakob 
Runde, Stein Jens Mo, Gullbjørg Helle, John Fylling, May Grindvik,
Anne Martha Kringstad, Ingmund Alvestad og Lindis Sellereite, Inger 
Anne Berge, Anita Klokk, Ingar Eide, Ingrid Skjong, Karsten Almås, 
Lisbeth Brandal, Per Morten Vad og Hilde Wille.
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Året som gikk

2025 ble et år med høy aktivitet, sterk vekst og imponerende innsats fra både frivillige og ansatte. 
DNT Sunnmøre fortsatte å styrke sin posisjon som en av regionens viktigste aktører innen 
friluftsliv, og tallene viser tydelig at stadig flere ønsker å ta del i tilbudene våre. 

Medlemsvekst og bruk av hyttene:

Ved utgangen av året hadde DNT Sunnmøre 8 399 medlemmer, en økning på rundt 9 % fra året før. 
Dette er ny rekord og et tydelig signal om at organisasjonen oppleves som relevant og attraktiv.
Hyttene våre ble også flittig brukt. I 2025 ble det registrert 17 151 overnattinger, en økning på 13 
% sammenlignet med 2024.

Stor frivillig innsats
Frivilligheten er selve ryggraden i DNT Sunnmøre, og innsatsen i 2025 var formidabel. Totalt ble det 
registrert 16 868 dugnadstimer fordelt på ulike typer arbeid:
� Styre- og komitéarbeid: 35 møter, 222 deltakere og 953 timer
� Dugnad – feltarbeid: 302 aktiviteter, 364 deltakere og 9 458 timer
� Dugnad – turledere og instruktører: 572 aktiviteter, 810 deltakere og 6 327 timer
� Annen dugnad: 29 aktiviteter, 29 deltakere og 130 timer
Dette viser bredden i engasjementet og hvor mange som bidrar til å holde hjulene i gang.

Aktiviteter, kurs og arrangement
2025 var også et år med et stort og variert aktivitetstilbud. Totalt ble det gjennomført:
� 427 turer
� 45 kurs
� 36 arrangement og foredrag
� 28 medlemsmøter

Til sammen deltok 12 132 personer på en eller annen form for aktivitet hos oss:
� 7 383 turdeltakere
� 524 kursdeltakere
� 4 050 deltakere på arrangement og foredrag
� 175 deltakere på medlemsmøter

Padletreff 2025
Foto: Martin Hauge-Nilsen
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Ansatte:

Administrasjon
DNT Sunnmøre hadde i 2025 fem ansatte i administrasjonen. De har hatt ansvar for den daglige 
driften av foreningen, inkludert oppfølging av hytter og stier, økonomi, kommunikasjon, 
medlemsservice og koordinering av turer og kurs. Administrasjonen har samarbeidet tett med våre 
frivillige og bidratt til å legge til rette for et bredt, trygt og profesjonelt friluftstilbud i regionen.
I løpet av året har det vært noen endringer i staben. Vi fikk en ny medarbeider inn i sommer, og 
Synnøve Solemdal tok over som daglig leder i juli.

Reindalseter
På Reindalseter hadde vi 17 sesongarbeidere i 2025. Av disse var 3 ansatte gjennom hele 
sesongen (2 måneder), mens de øvrige jobbet i ulike perioder gjennom sommeren. Sesongstaben 
har gjort en viktig innsats for å sikre god drift, god service og gode opplevelser for alle som besøker 
hytta.
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DNT Sunnmøres hyttetilbud strekker seg fra Runde fyr ytterst i havgapet til Danskehytta i 
Tafjordfjella på 1440 moh., og gir friluftsinteresserte et bredt spekter av muligheter for både 
dagsturer og lengre turer i fjellheimen. Foreningen drifter 15 hytter, ei sjøbu og et padlenaust i 
Ålesund, og innsatsen som legges ned på hyttene er imponerende. Snekring, vasking, varding, 
merking, proviantpåfyll, organisering, turledelse, gnagsårhjelp, vedbæring, rydding av stier, lufting 
av dyner og utlegging av bruer er bare noe av det som gjøres på dugnad for å legge til rette for gode 
friluftsopplevelser. 

Reindalseter var den mest besøkte hytta i 2025 med 2 529 overnattinger, og totalt ble det 
registrert 17 151 overnattinger på hyttene våre – en økning på 9 prosent fra året før. Dette er vi 
svært fornøyde med, og vi er takknemlige for de dyktige og arbeidsomme frivillige som utgjør 
hyttekomiteene og gjør en uvurderlig innsats for fellesskapet. 

Reindalseter
Reindalseter er den eneste betjente hytta til DNT Sunnmøre og fungerer for mange som selve 
inngangsporten til Tafjordfjella. I sommersesongen tilbys treretters middag, hjembakt brød og 
muligheten for en varm dusj, og hytta er et naturlig sentrum for turer og arrangement i området. 

Den betjente sesongen i 2025 varte fra 21. juni til 24. august, og besøket endte på 2 029 
overnattinger – en økning fra året før. Ingunn Ødegaard var bestyrer, og flere av de øvrige ansatte 
var gjengangere, noe som viser at sommerjobb på Reindalseter er populært. Kokken Gáspár 
Ürmös og kokkeassistent Melinda Csaszar har vært med i flere år, og i den siste uka av sesongen 
holdt Linda og Sveinung Flem hytta åpen for både fjellfolk og en skoleklasse fra Ulsteinvik som 
besøker hytta hvert år.

Utenom sommeren er Reindalseter selvbetjent og låst med DNT-nøkkel, og gjester kan bruke 
resepsjonsbygget med kjøkken, proviantlager, oppholdsrom, soverom og anneks med senger og 
bad. I 2025 ble det registrert 500 overnattinger i den selvbetjente perioden.

I 2025 ble det etablert et grunneierlag i Reindalen, der Jon Andre Teigen representerer DNT 
Sunnmøre. 

Hyttekomiteen har bestått av Egil Henden (leder), Wenche Henden, Synnøve Erstad, Jarl Rune 
Sørensen, Anne Røsvik, Gunnar Hansson Haddal, Per Morten Vad, Thomas Henden, Hege Beate 
Brandal og Lars Petter Dahle, som alle har gjort en viktig innsats for driften av hytta. 

DNT SUNNMØRES HYTTER 
OG RUTEKOMITÈ
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Jakobselet
Ei lita, koselig ubetjent hytte på stølen i Reindalen. Selet tilhørte opprinnelig Jakobgarden i nedre 
Rødal og ble satt opp på 1850-tallet. Det var et av de første overnattingsstedene for fjellvandrere 
i området. Selet har 7 sengeplasser og leies ut som en enhet. 

Hyttekomiteen har i 2025 bestått av Oddbjørn Grindvik (leder) og Anne-Lisbeth Nes, som har 
gjort en flott innsats for å ta vare på dette historiske selet. 

Runde fyr
Runde fyr er DNT Sunnmøres eneste fyrhytte og et svært populært turmål. Hytta eies av 
Kystverket og ble fredet av Riksantikvaren i 2001. Fyret ble satt i drift allerede i 1767 som 
det sjette fyret i Norge, og det første nord for Stadt. I hele 235 år var fyret bemannet av 
fyrvoktere, assistenter, familier og tjenestefolk, før teknologien gradvis reduserte behovet 
for mannskap. I september 2002 ble fyret automatisert, og fyrmester Arne Velsvik forlot 
anlegget som siste faste beboer. Etter dette inngikk Kystverket og DNT Sunnmøre en 
avtale om å bruke den nyeste fyrvokterboligen som selvbetjent turisthytte. I løpet av 2025 
ble det registrert 2 092 overnattinger på Runde fyr. 

Hyttekomiteen har i 2025 bestått av Jorunn Bakkevoll (leder), Oddmar Remøy, Hans-Olav 
Myklebust, Anja Bendal, Nancy Bergseth, Erik Leender, Monica Vermeer, Sveinung 
Hestholm, Karete Jarnes, Lisbeth Brandal, Jan Morten Nilsen og Arve Rise, som alle har 
bidratt til å ta vare på dette unike kulturminnet ved havet.

Runde Fyr en vindfull dag
Foto: Marius Dalseg

Oppgraderinger på skjønne Tjønnebu 
Foto: Eimund Hofseide
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Patchellhytta
Patchellhytta ligger ved foten av Slogen, Smørskredtindane og Brekketindane, med flere 
spektakulære toppturmål rett utenfor døra. Den opprinnelige steinhytta ble gitt i gave av Charles 
W. Patchell til Ålesund-Sunnmøre Turistforening i 1936. Hytta er restaurert flere ganger gjennom 
årene og brukes fortsatt som overnattingssted for både hund og eier. Patchellhytta er svært 
populær blant toppturfolk, og den høye bruken gjør at hyttekomiteen stadig har nye prosjekter å ta 
tak i. I 2025 ble det blant annet satt opp et nytt vedskjul i bakkant av hytta. 

Hyttekomiteen har bestått av Oddbjørn Berge (leder), Andre Berge, Oddvar Berge, Torhild Lyngra 
Berge, Anita Klokk, Hallvard Magne Berge, Knut Ramsevik, Inger Anne Berge, Dag Ronald Sylte, 
Laila Hansen, Kjell Sindre Berge og Elisabeth Syversen

Velleseter
Selv om Velleseter ligger i dramatiske omgivelser med kvasse tinder på alle kanter, er adkomsten 
relativt enkel og passer for de fleste. Hytta har de siste årene blitt oppgradert og utvidet med ny 
innkomst, soverom, gang og platting, i tillegg til nye senger og sofa, noe som har løftet standarden 
betydelig. Hyttekomiteen har lagt ned en solid innsats gjennom året, og arbeidet deres er 
avgjørende for at Velleseter skal holde god standard og være et trygt og trivelig turmål for alle 
besøkende. 

Hyttekomiteen har i 2025 bestått av Monica Hunnes (leder), Geir Ståle Rasmussen, Øyvind 
Hunnes, Sonja Rasmussen, Knut Tore Fausa, Lisbeth Tynes Fausa, Egil Astad og Grete Helen 
Tynes. 

Tyssenaustet
Tyssenaustet er et ombygd naust på nordvestsida av Tyssevatnet ovenfor Bjørke i Hjørundfjorden. 
Det er omgitt av dramatiske fjelltopper på alle kanter. Hytta er en av de mest særprega i fjellet, for 
ombygginga fra naust til hytte er kreativt, men godt utført. Tyssenaustet består av ett stort rom 
med kjøkken i den ene enden og sove-avdeling i den andre, med 6 sengeplasser. 

Tyssenaustrådet består av Rolf Saure, Asbjørn Stave og Arnulf Kvalsvik.

Hyttekomiteen har bestått av Solrun Osdal – leder, Ola Perry Saure, Lindis Sellereite, Oddhild 
Saure, Bente Goksøyr og Oda Sellereite Skjåstad. 

Tjønnebu
Tjønnebu er ei lita og trivelig hytte som ligger i nordenden av Tafjordfjella, og er den første hytta 
man møter på SignaTuren gjennom området. På populære turdager må telt ofte supplere 
sengeplassene inne. I 2025 ble det bygget et lite påbygg fra utedoen og fram til endeveggen for å 
sikre tørr lagring av ved, og hytta fikk også ny kledning for å stoppe begynnende råte. 

Hyttekomiteen har bestått av Robert Haug (leder) og Edmund Hofseide, som har gjort en solid 
innsats for å holde denne lille fjellhytta i god stand. 
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Vakkerstøylen
Vakkerstøylen er ei lafta tømmerhytte idyllisk plassert i bjørkeskogen ved Ulvådalsvatnet i 
Reinheimen nasjonalpark. Hytta er mye brukt året rundt og har både naust og båter 
tilgjengelig ved det fiskerike vannet. Den er et av overnattingsstedene langs Valldalsleden 
og et naturlig stopp på SignaTuren gjennom Tafjordfjella. 

Hyttekomiteen har i 2025 bestått av Harald Tryggestad (leder), Håkon Hasle, Stein Jens 
Moe, Ingar Eide, Trond Jordal, Margunn Eide, Svend Rendal, Ane Inger Rendal, Hege Kristin 
Kvamme, Liv Astrid Skåre Langnes, Astrid Karoline Eide, Pål Danielsen, Maria Skjegstad og 
Kaspar Håseth. 

Pyttbua
Pyttbua ligger høyt og fritt på en morenerygg øverst i Puttbudalen, med Møre og Romsdals 
høyeste fjell, Puttegga, som nærmeste nabo og vakre Karitind som strekker seg mot 
himmelen. I 2025 har det skjedd lite av større tiltak på hytta, ettersom DNT Sunnmøre 
avventer en tiltaksplan for villrein i Reinheimen nasjonalpark. Planen, som er varslet å 
komme i 2026, vil gi føringer for hva som blir veien videre.

Det ble likevel gjort mye generelt vedlikehold gjennom året. Pyttbua er en stor hytte som 
egentlig trenger en omfattende renovering, og det ligger mye arbeid i å holde standarden 
oppe. I tillegg ble det gjort en betydelig innsats med bruene i området. 

Hyttekomiteen har bestått av Anne-Liss Hofseide (leder), Petter Svorte, Gudrun Wangsmo, 
John Fylling, Karsten Almås, Rigmor Nekstad, Line Mork, Christopher Byrne Hesseberg, 
Øyvind Vassbotn og Fredrik Strømmen.

Veltdalshytta
Veltdalen er en vid og vakker høyfjellsdal med 
sparsom vegetasjon, der Naushornet ruver i vest 
og setter et markant preg på landskapet. 
Veltdalshytta fungerer som et sentralt 
knutepunkt i rutene gjennom Tafjordfjella, og tar 
imot fjellvandrere som kommer fra Reindalseter, 
Pyttbua, Torsbu og Billingen, samt fra 
Danskehytta vinterstid. Veltdalshytta ble godt 
besøkt i 2025 med 1667 registrerte overnattinger. 

Hyttekomiteen har i 2025 bestått av Øyvind 
Hunnes (leder), Torbjørn Vadset, Arne Skodje, 
Inger M. Myklebust, Steinar Myklebust, Elling 
Kilsti, Jarle Leite, Hilde Wille, Roar Wille, Irene 
Rødseth, Njell Hoftun, Egil Astad, Marit 
Ramsevik, Stig Fagervoll, Sverre Høegh-Krohn, 
Anne Karoline Pettersen og Monica Hunnes. 

Kulinarisk på Vakkerstøylen
Foto: Tony Hayers
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Snekring i sola
Foto:  Åsmund Skålvik
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Fieldfarehytta
Fieldfarehytta er et unikt og viktig kulturminne som ligger et steinkast fra Veltdalshytta, og er 
klassifisert som nødbu. En overnatting her er en opplevelse man bør unne seg. Ikke bare gir den et 
lite innblikk i livet motstandsmennene Joachim Rønneberg, Birger Strømsheim og Ola Aarsæther 
levde her under 2. verdenskrig, men den er også et nødvendig stopp for alle som ønsker å skaffe 
seg DNT Sunnmøres Rødnøkkel. Tidsriktige knappesoveposer ligger tilgjengelig til utlån på 
Veltdalshytta. I 2025 ble det registrert hele 75 overnattinger på Fieldfarehytta. 

Hyttekomiteen har bestått av Jan Morten Nilsen (leder), Rolf Saure, Arnulf Kvalsvik, Lisbeth 
Brandal, Kjell Dag Nilsen og Robert Nilsen. Komiteen har også ansvar for museet og smia i 
Veltdalen. 

Danskehytta
Sør i Tafjordfjella ligger Danskehytta som består av hovedhytte, sikringsbu, utedo og hus for hund 
og hundeeier. Hytta er DNT Sunnmøres høyest liggende hytte, på 1440 moh i et barskt og værhardt 
fjellområde. Hyttas navn har sin årsak i at den ble hovedfinansiert av en innsamling blant danske 
DNT-medlemmer til DNTs 125 årsjubileum i 1993. Danskehytta er ideell som utgangspunkt for 
turer videre inn i Tafjordfjella eller som base for dagsturer.

Hyttekomiteen har bestått av Sindre Bergseth (leder), Hallvard Lied, Petra Holthen, Morten 
Ugelvik, Henny Sætre, Tony Hayers, Elisabeth Hjelmeset, Steinar Lied, Kasja Mlynarczak, Selma 
Forbergskog Reite og Roald Kristiansen. 

Kaldhusseter
Kaldhusseter ligger i Tafjord ved nordenden av det regulerte Kaldhussætervatnet. Hytta er 
tilknyttet hytte- og rutenettet i Tafjordfjella og er et flott utgangspunkt for turer i dette 
fjellområdet Kaldhusseter har to hytter, der den ene er selvbetjent og den andre leies ut 
som en enhet. Utleiehytta har hatt godt belegg i 2025.

Hyttekomiteen for utleiehytta har bestått av Knut Gjerde (leder), Anne Otlo Gjerde, Stein 
Langlo, Karin Tjervåg, Jan Tjervåg, Anne Martha Kringstad, Janne Syversen og Jan Erik 
Syversen.
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Foto: Marius Dalseg



Kolåstindhytta
Kolåstindhytta ligger på Standaleidet, rett under Kolåstinden og Sætretindane, i et storslått alpint 
landskap. Hytta ligger i et hyttefelt på nordsiden av veien, og det er ca. 70 meter å gå fra 
parkeringsplassen og forbi de andre hyttene. Det er en moderne hytte med to bad, 
oppvaskmaskin, tørkeskap og wifi. Kjøkkenet er også godt utstyrt med steikeovn og 
oppvaskmaskin. Hytta har bilveg heilt frem og er en ubetjent hytte med 11 sengeplasser. Alle 
sengene må forhåndsbestilles på nett via Ut.no. 

Hyttekomiteen har bestått av: Leif Erling Løvoll (leder), Irene Tafjord Løvoll, Kathrin Aarseth, Bente 
Iren Flåvik Bjørndal, Arve Opsahl, Tone Marit Tandstad.

Toralfbuda
Toralfbuda er ei renovert sjøbud ved Eiksund i Ulstein. Midt i blinken for padleturer på søre 
Sunnmøre, men også fin som utgangspunkt for turer til fjelltoppene i nærheten. Passer godt for 
barn i alle aldre som vil bade eller leke i fjøra. Toralfbuda har blitt en populær hytte og i 2025 
hadde vi 1206 registrerte overnattinger der. 

Komiteen har bestått av Sindre Slettestøl (leder), Elisabeth Slettestøl, Odd Kåre Wiik, Maria Elena 
Nilsen, Gunnar Haddal, Janne Karlson Slettestøl og Karsten Slettestøl. 

Naustet i Nørvasundet
Naustet i Nørvasundet er et møtested, utgangspunkt for padleturer og oppbevaringsnaust for DNT 
Sunnmøres kajakker. Det har vært en økning i utleie av kajakk fra naustet i Nørvasundet. 

Naustet har i løpet av året også blitt brukt til annet enn vannaktivitet. Det ble holdt 4 uker med 
friluftsskole der i sommer, men også friluftsskole i høstferien. DNT junior bruker det som sin faste 
base, Unge voksne har regelmessig friluftshangout. Det har også blitt holdt turer og kurs, samt 
kom deg ut-dager. 

Tiltak i 2025 inkluderer utvida terrassegulv ved inngangen av naustet, plankevei ut på brygga.

Naustkomiteen har bestått av Sindre Nakken – leder, Ronny Tverdal, Karsten Hansen. Flere 
frivillige har bidratt med dugnadsarbeid. 

Solnedgang ved naustet
Foto: Lasse Hoel
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Friisbua
DNT Sunnmøre og DNT Oslo og Omegn inngikk i sin tid avtale om leie av Friisbua ved Torsbu for 40 
år. Avtalen gikk ut i 2024, men på forespørsel fikk vi den tilbake i 2022.

Friisbua har ikke hatt noen funksjon etter at Torsbu fikk sikringshytte i 2007, og er preget av forfall 
på grunn av lite bruk og dårlig lufting. Vi ønsker å sette den i stand som et kulturminne. Planen var 
å få tatt en vurdering av nødvendige tiltak for å kunne bevare bua som kulturminne sommeren 
2025. Oppdraget ble gitt et byggmesterfirma som spesialiserte seg på gamle bygg i Lesja, men 
firmaet opphørte og det var ikke mulig å oppnå kontakt. Bua ble derfor stående uforandret 
gjennom året.

Friisbua ble bygd av professor Jens Andreas Friis i 1871 og overtatt av Ålesund-Sunnmøre 
Turistforening i 1925.

Prosjektleder i 2025 har vært Jon Andre Teigen. 

Hytteverter
Vi har hatt hytteverter på alle selvbetjente hytter mange av ukene i høysesongen.

Til sammen har det vært 43 uker med hytteverter som har lagt ned rundt 3 136 timer med 
dugnadsarbeid.

Hyttevertene får gratis kost og losji, dekket reiseutgifter og en oppmerksomhet til jul som takk.

Hyttedriften
Det legges ned svært mange dugnadstimer på hyttene våre hvert år. Tilbakemeldinger fra gjester er 
svært gode, noe vi formidler videre til de tillitsvalgte gjennom året via e-poster og en julehilsen 
sammen med en oppmerksomhet.

Rødnøkkelen
Alle som overnatter på alle DNT Sunnmøres hytter, inkludert Fieldfarehytta, gjør seg fortjent 
til hederstegnet Rødnøkkelen – en rød DNT-nøkkel. Det er ingen krav til tidsrom på 
overnattingene, og det er DNT Sunnmøres hytter per dags dato som er gjeldende. 77 
personer har fått Rødnøkkelen.
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Dugnadsånd på Pyttbua - bilde fra arkivet
Foto: Anne Liss Hofseide



DNT Sunnmøre har økende grad av aktivitet, både av fellesturer og aktivitet i hverdagen. Vi har 
flere ulike turgrupper, som spenner fra trilleturer med barnevogn til skarpe tindeturer i 
Sunnmørsalpene. 2025 var Friluftslivets år og det ble derfor gjennomført noen ekstra tiltak, 
spesielt rettet mot nærfriluftsliv. 

BARNAS TURLAG
DNT trillegruppa Ålesund
I 2025 hadde trillegruppa 28 trille- og bæreturer, arrangert av fem frivillige. Dette er en 
dobling i aktivitet fra 2024.

Barneturer
Barnas Turlag Sande har i 2025 hatt ti aktiviteter med omtrent 400 deltakende barn totalt. Turlaget 
har ei aktiv og stabil frivilliggruppe som skaper populære aktiviteter i nærmiljøet.
Både Barnas Turlag Ålesund og Ørsta/Volda har i 2025 arrangert ti nærturer og ett kurs hver. I 
Ørsta/Volda foregikk mesteparten av aktiviteten under Naturfestivalen. Barnas Turlag Harøy har 
arrangert en nærtur. Det har også vært seks overnattingsturer i regi av Barnas Turlag, fra skitur 
til Vakkerstøylen til Familiecamp på Reindalseter.

Åtte turer har blitt avlyst, primært på grunn av vær eller for få påmeldinger.

Turboklubber
Turboklubb er en friluftsklubb for barn i alderen 4-10 år. Klubbene samles annenhver uke og ledes 
av frivillige foreldre. De fire Turboklubbene som startet i 2024 har fortsatt i 2025, og i tillegg har vi 
startet Turboklubb på Emblem, Skodje og Aspøy. Turboklubben på Aspøy er et prøveprosjekt hvor 
vi har engasjert en aktivitetsleder for å skape gratis friluftsaktivitet i et område med mange 
innvandrere og lavinntektsfamilier. Tilbudet ble godt mottatt, og vi fortsetter arbeidet i 2026.

Totalt var 18 frivillige og 112 barn som aktive i Turboklubb i 2025.

Vi er glade for at vi er i gang med flere turboklubber. Gjennom turboklubbene får mange barn 
muligheten til å oppleve gode stunder sammen med både familien og andre barn ute i naturen i 
hverdagene!

TURGRUPPER OG 
TURLEDERE
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Kom deg ut dagene
Kom deg ut-dagen ble slått sammen med «Hele Norge Båler» - startskuddet til Friluftslivets år 
2025. DNT Sunnmøre gjennomførte 12 arrangement over hele Sunnmøre. 58 frivillige var i sving, 
og 1025 deltakere var med!

Søndag 7- september holdt våre frivillige seks kom deg ut-arrangementer rundt på Sunnmøre og 
samlet 700 deltakere. I tillegg ble det arrangert Natt i Naturen på Emblem, som samlet 12 familier 
på telttur. 

Takk til alle frivillige som bidro på arrangementene! 

Friluftsskoler
DNT Sunnmøre arrangerte hele 16 friluftsskoler i 2025 – en betydelig økning fra fem i 2024. 
Friluftsskolene ble gjennomført i Ålesund, Sula, Ulstein, Fjord og Ørsta, og totalt deltok 220 barn. 

Friluftsskolen er et dagstilbud mandag–fredag i skoleferien, med 3 ledere og 15–18 deltakere på 
hver gruppe. Barna fikk lære om allemannsretten, kartforståelse, orientering, livredning og hvordan 
man etablerer leir. De fikk også lage mat på bål, dra på ekspedisjon og prøve ulike vannaktiviteter –
opplevelser som gir både mestring og friluftsglede. 

Dette viktige tilbudet er mulig takket være støtte fra Bufdir og Møre og Romsdal fylkeskommune, 
som gjør det mulig å gi barn og unge trygge, lærerike og inkluderende friluftsopplevelser gjennom 
sommeren. 

TurboTråkk
TurboTråkk er en turdag for barnehager. I 2025 ble 65 barnehager på Sunnmøre med på 
Turbotråkk, 17.september. Totalt var ca. 1 500 barnehagebarn med på tur med Turbo denne 
dagen. Den «ekte» Turbo besøkte også to barnehager. DNT Sunnmøre er blant de foreningene som 
har engasjert flest barnehager til å bli med på Turbotråkk, og målet er å få med alle barnehagene 
på Sunnmøre.

Friluftsferie for alle 
I 2025 gjennomførte vi Friluftsferie for alle til Reindalseter og Kaldhusseter. Dette er et tilbud til 
familier som av begrenset økonomi ikke har mulighet til å reise på ferie på egenhånd. Fordelt på 
fire turer hadde vi med 100 barn og voksne! Det er et populært tilbud, og takket være dyktige 
frivillige fikk alle deltakerne naturopplevelser for livet.

Kom deg ut dagen 2025
Foto: Elin Ostnes
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DNT UNG SUNNMØRE

Turer og kurs
Det har gjennom året vært noen turer og kurs for DNT Ung. Det ble på vinteren holdt fire 
dagskurs skred med totalt 40 deltakere. Dette er et godt tiltak for å lære ungdom mer om 
sikkerhet i vinterfjellet. På sommeren ble det holdt to lengre fjellturer i Tafjordfjella. Det har 
også blitt holdt introkurs kajakk for ungdom. Det ble holdt Basecamp på Kaldhusseter både 
i sommerferien og høstferien. Ungdomsaktiviteten er støttet av Frifond. 

Høsten 2025 ble det etablert et DNT Ung utvalg. Utvalget har hatt fire møter og vært 
initiativtakere til ung-aktivitet. 

DNT Junior
Dette er et fast aktivitetstilbud til ungdom som er i overgangen mellom Barnas Turlag og DNT ung. 
Vi har ei gruppe i Ørsta og ei i Ålesund. Ungdommene har hatt aktiviteter hver/annenhver 
uke. Rundt 12 ungdommer har vært i hver av de to gruppene. Deltakerne betaler en lav 
deltakeravgift, pluss at de er DNT-medlemmer. Flere deltakere deltok på basecamp og 
friluftsskoler i skoleferiene.

I tillegg til Kristine, har Martin Leite, Øyvind 
Skjong, Anne Barstad og Bich Nga bidratt med 
frivillig innsats. Takk for innsatsen!

Unge Naturtalenter
Unge Naturtalenter er DNTs 
turlederutviklingsprogram for ungdom mellom 
15 og 19 år, der deltakerne får gratis opplæring i 
friluftsliv fra september til juni. Gjennom året 
deltar ungdommene på samlinger som gir både 
grunnleggende ferdigheter som orientering, bål, 
bekledning og turplanlegging, og mer 
spesialiserte kurs som grunnkurs havkajakk, 
skredkurs med ferdsel i vinterfjellet og 
turlederutdanning i DNT. 

Kullet som startet høsten 2024 fullførte 
programmet våren 2025, og åtte av deltakerne 
avsluttet med landstreff på Breivoll i mai. I 
september 2025 startet et nytt kull med tolv 
deltakere. Målet med programmet er å gi 
ungdom kompetanse, trygghet og motivasjon til 
å bli aktive i DNT Ung og bidra i 
friluftslivsmiljøet. 

I 2025 har Kristine Bergseth Krokeide, Eline 
Byre, Emma Tomlinsson, Maria Sætre og Lehart 
Eriksen vært involvert i gjennomføringen av 
programmet. 

Samhold i hengekøya
Foto: Eline Byre
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TurVerket
TurVerket er et samarbeid mellom Røde Kors sitt ungdomshus Fellesverket og DNT ung Sunnmøre. 
Målet er å involvere ungdommer på Fellesverket til friluftslivsaktivitet, gi turtips og skape en trygg 
og sosial arena hvor man kan få nye turvenner. Alle turene er gratis, og åpen for alle i aldersgruppen 
uansett forutsetninger. Det ble holdt tre hytteturer (Kolåstindhytta, Patchellhytta og Kaldhusseter), 
som var en blanding av hyttetur og ferskingkurs, samt 5 ulike aktivitetsdager med kajakk, kart og 
kompass og lignende.

OPPTUR
I juni arrangerte vi fire ulike Opptur-arrangementer for 1 500 8.-klassinger. Det ble arrangert på 
Grødet (Vatne og Skodje), Sulafjellet (skolene i Sula, Ålesund og Giske), Ansokhornet (skolene i 
Fjord), Skafjellet (Ulstein, Hareid) og Ørsta/Volda. Mange frivillige bidro på dette arrangementet. 

I 2025 mottok vi støtte fra Møre og Romsdal fylkeskommune og Sparebankstiftelsen SMN til 
busstransport og fruktutdeling. Denne støtten gjorde det mulig for alle skolene å delta og sikret at 
OPPTUR kunne gjennomføres som et inkluderende friluftstiltak for ungdom i hele regionen. 

DNT Skole
Gjennom flere år har skoleklasser over hele Sunnmøre benyttet seg av skoletilbudet vårt; 
overnatting for 100 kr per elev. I 2025 var det rundt 1 000 skole-overnattinger på våre hytter.

Samarbeid med asylmottak
I 2025 mottok vi midler fra UDI for å ta med mindreårige, enslige asylsøkere på hytteturer. Vi 
samarbeidet med Hero Ørskog EMA og Hero Fosnavåg EMA, og arrangerte turer til Runde fyr, 
Kaldhusseter, Kolåstindhytta og Reindalseter. Frivillige gjorde en stor innsats for å skape trygge og 
gode opplevelser for ungdommene, og flere av deltakerne uttrykte ønske om å lære mer om 
friluftsliv og bli med på flere turer i etterkant.
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8-klassinger på «Opptur», 3. juni 2025
Foto: Martin Hauge-Nilsen 



DNT UNGE VOKSNE
DNT Sunnmøre har en egen turgruppe for unge voksne i alderen 20–35 år. I 2025 ble det 
arrangert en rekke faste aktiviteter som klatring og friluftshangout, i tillegg til dagsturer, 
overnattingsturer og kurs tilpasset målgruppen. På senhøsten startet gruppen også opp 
med ukentlig buldring, noe som raskt ble et populært tilbud. 

Aktivitetene har bidratt til både økt medlemsvekst og flere engasjerte frivillige i denne 
aldersgruppen. I 2025 inngikk vi også en samarbeidsavtale med Studentsamskipnaden ved 
NTNU, med mål om å styrke tilbudet ytterligere for studenter og unge voksne.

DNT SUNNMØRE FELLESTURER
DNT Sunnmøre har et bredt spekter av fellesturer gjennom året, og i 2025 ble det 
gjennomført en rekke varierte turer. Året startet med tur til Dollsteinhola på Sandsøya, før 
flere skiturer sto på programmet. En del vinterturer måtte dessverre avlyses eller flyttes på 
grunn av vær og forhold. 

Gjennom sommeren ble det arrangert både lengre turer, som Hjørundfjorden rundt, og flere 
kortere turer i nærområdet. SignaTur Tafjordfjella – DNTs kvalitetssikrede hytte-til-hytte-tur 
– ble også gjennomført. Turen går innom alle hyttene i Tafjordfjella, med start på Tjønnebu 
og avslutning på Kaldhusseter. Som alltid sørget gode hjelpere for en festmiddag siste 
kvelden, noe deltakerne setter stor pris på. 

I 2025 ble det også arrangert en høsttur på Fieldfareruta, Historisk vandrerute, som ble 
fulltegnet. I tillegg ble det holdt en friluftskulinarisk helg på Vakkerstøylen, et populært 
konsept som kombinerer matglede og friluftsliv. 

Tur til Vakkerstøylen for synshemmede
Foto: Anna Hellström
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Barna nyter naturen i Tafjordfjella 
Foto: Lasse Hoel



DNT SUNNMØRE DAGSTURER
Tirsdagsgruppa ble startet i 2024 og opplevde en tydelig vekst i 2025, med nærturer nesten 
hver tirsdag gjennom hele året. Turene har gått til ulike steder over hele Sunnmøre, med 
Ålesund som utgangspunkt, og i vinter- og seinhøstsesongen ble det også arrangert både 
truge- og skiturer. Dette har blitt et viktig tilskudd til turtilbudet vårt, med et tydelig fokus på 
nærturer og nærfriluftsliv. Turledergruppa har vært en liten, sammensveiset gjeng som har 
jobbet godt sammen og klart å gjennomføre hele 40 tirsdagsturer med rundt 450 deltakere. 
I 2025 ble det også startet opp søndagsturer av en ny gruppe turledere, og mellom juni og 
oktober ble det arrangert sju turer med totalt 48 deltakere. Ambisjonen er at søndagsturene 
skal utvikle seg til å bli en fast og etablert aktivitet på linje med tirsdagsturene.

DNT SUNNMØRE PADLING
Padlegruppa i DNT Sunnmøre har holdt jevn aktivitet gjennom året.

Det har blitt arrangert 5 torsdagspadlinger fra naustet i Nørvasundet. Videre har det blitt 
holdt padleturer i Ellingsøyfjorden, padletur rundt Dimna, padletur ved Dragsund med 
fokus på redning, kveldspadletur fra naustet, til Riste og padletur i romjula ved Dragsund. 
Sindre Slettestøl har holdt to foredrag om padling på Sunnmøre.

Padletreffet på Sandsøya var et høydepunkt for året. Det var andre gang dette ble arrangert. 
Her var 10 frivillige og 25 deltakere med på turer, kurs og foredrag i hyggelige rammer og 
omgivelser. Sindre Slettestøl har stått for mye av forarbeidet med arrangementet. 

Det har blitt holdt tre grunnkurs (fra naustet i Nørvasundet) og fire introkurs (fra naustet i 
Nørvasundet), i tillegg til kursene på Padletreffet.

Turledergruppa har gjennom året hatt flere møter gjennom året. Veronika Sund og Sindre 
Slettestøl har vært i padlekomiteen. Det ble arrangert turledersamling på Toralfbuda i april. 
Det har kommet til et par nye turledere til med kvalifikasjoner. 

Ungdom på vandring
Foto: Eline Byre
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DNT TILRETTELAGT
DNT Sunnmøre har flere aktiviteter som handler om tilrettelagt friluftsliv. Det er blitt 
arrangert en padledag for svaksynte i samarbeid med Blindforbundet, samt en 
flerdagsekspedisjon som gikk til Storkelhøa. 

Sans og samling er et samarbeid med Norsk Forbund for Utviklingshemmede (NFU) i 
Ålesund, Sula og Giske om turer for mennesker med funksjonsnedsettelser. De arrangerer 
varierte turer med ulike aktiviteter ca. en gang i måneden.

I 2025 fikk vi støtte fra Bufdir til å kunne tilby en sommerleir for utviklingshemmede på 
Kaldhusseter i samarbeid med NFU Ålesund og omegn.

DNT SUNNMØRE FJELLSPORT
Vinteren i 2025 ga krevende forhold, og det var derfor kun grunnleggende skredkurs som lot seg 
gjennomføre, i tillegg til en egen workshop for våre skredinstruktører. Fire deltakere fullførte 
metodekurs skred, som er første steg på veien mot å bli skredinstruktør. De dårlige forholdene 
påvirket også toppturaktiviteten, men likevel ble fire turer gjennomført. 

Utover sommeren ble det arrangert fire fjellsportturer og én stiløpetur. Det ble også holdt både 
grunnleggende og videregående skredkurs på Kolåstindhytta, hvor flere av våre egne turledere 
deltok – noe som gir et betydelig kompetanseløft for fjellsportmiljøet. 

På høsten ble det etablert en arbeidsgruppe for å få i gang et fjellsportutvalg, og ved årets slutt 
besto dette av Sondre Kvamme, Merethe Qvenild Loe og Frank Hildremyr. Gjennom året ble det 
arrangert flere turlederturer, to turledersamlinger og både fysiske og digitale turledermøter, med 
aktivitet både vinter og sommer. Sakte, men sikkert vokser det fram flere turledere innen fjellsport, 
noe som lover godt for framtiden. Vi retter også en stor takk til Erling Bjørstads stiftelse for verdifull 
støtte til fjellsportaktiviteten. 

Skredkvelder 
Det ble arrangert tre skredkvelder med god deltakelse i Volda, Ålesund, Sykkylven og Ulsteinvik. 
Totalt var 750 personer til stede på disse skredkveldene. 

Fjellsport på agendaen
Foto: Jens Arne Gjørsvik
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DNT SENIOR SUNNMØRE
Seniorgruppa hadde 17 turer på programmet i 2025. 3 ble avlyst på grunn av dårlig vær og 2 ble 
gjennomført med enklere turmål. Turene går annenhver torsdag fra mars til 
oktober. Oppslutningen er stor, fra 15-35 deltagere, totalt 315 deltagere i 2025.

De får mange positive tilbakemeldinger på turene, både på turvalg og på den gode stemningen i 
gruppa. 

Seniorgruppa i 2025 besto av: Gullbjørg Harsjøen Helle (leder), Åshild Gjerde Fallgren, Olav 
Sjåstad, Bjørg Rørstad, Greta Navelsaker og Svein Gunnar Valderhaug. 

Klar, ferdig, gå!
Samarbeid med virksomhet for Aktivisering og velferdstjenester i Ålesund kommune. Dette er turer 
for seniorer som ønsker litt kortere og enklere turer enn seniorgruppa tilbyr. Som regel er det også 
med lokale gaider som kan fortelle om stedet de er på. Seniorgruppa i DNT Sunnmøre har stilt 
med turleder på disse turene. 

DNT Senior på tur 
Foto: Seniorgruppa
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Ut på tur, aldri sur!
Foto:  Ingrid Stette
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KURS
DNT Sunnmøre har gjennom året arrangert en rekke kurs for både frivillige og medlemmer. Takk til 
alle kursholdere for den viktige innsatsen dere legger ned. 

Turlederkurs
Det ble gjennomført fire grunnleggende turlederkurs med deltakere fra ulike turgrupper og 
aktiviteter. I tillegg arrangerte Unge Naturtalenter sitt eget turlederkurs. Totalt 48 nye turledere ble 
utdannet i løpet av året. 

Det ble også holdt ett sommerturlederkurs i samarbeid med DNT Romsdal, hvor DNT Sunnmøre 
fikk fire godkjente sommerturledere. Ett vinterturlederkurs ga ytterligere fem godkjente 
vinterturledere. I tillegg ble det arrangert ett nærturlederkurs.

Aktivitetslederkurs
Det ble gjennomført tre aktivitetslederkurs for 16 engasjerte frivillige i Barnas Turlag og 
turboklubbene.

Under Naturfestivalen ble det arrangert ett kurs i kart og kompass. 

Ferskingkurs
Det ble holdt tre 10-timers ferskingkurs, i 
tillegg til flere ferskingkurs på hytteturer. Det 
ble også arrangert flere «ferskingkurs med 
overnatting» i samarbeid med ulike grupper 
og partnere. 

Andre kurs
Det har blitt holdt flere andre kurs som
kart og kompass, surfekurs og
fridykkerkurs

Kursholderkurs
Marita Skogvold, Leander Hovde og 
Anne-Synnøve Korsvik har gjennomført 
kursholderkurs i løpet av året og er nå 
kvalifisert til å holde grunnleggende 
turlederkurs 

Foto: Jens Arne Gjørsvik

Førstehjelpskurs på Kaldhusseter – bilde fra arkiv
Foto: Martin Hauge-Nilsen
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NATURFESTIVALEN
Naturfestivalen ble arrangert for første gang av DNT Sunnmøre i 2025. Festivalen har 
utgangspunkt i Ørsta/Volda. Det var over 50 arrangementer, mange av de gratis. Festivalen 
inkluderte også en 7-fjellstur. Hensikten er å inspirere til friluftsaktivitet. For DNT Sunnmøre er 
Naturfestivalen en bra inngangsportal for økt synlighet, knytte til seg lokale samarbeidspartnere og 
rekruttering av medlemmer og frivillige i Ørsta/Volda. 

FRILUFTSFOREDRAG
I forbindelse med Friluftslivets år ble det holdt 15 foredrag på bibliotek på Sunnmøre. Flere 
av foredragene ble holdt av våre frivillige, men også noen eksterne. Hensikten var å 
inspirere flere til å bli aktive innen sitt friluftsliv. Totalt var det ca 700 deltakere. 

TURLEDERE
Vi vil rette en stor takk til alle som har bidratt som turledere. Deres engasjement, kompetanse og 
trygghet gjør det mulig å tilby et variert og inkluderende turtilbud gjennom hele året. Uten deres 
innsats hadde vi ikke kunnet gi så mange mennesker gode naturopplevelser på Sunnmøre. 

Turledersamlinger 
I april ble det arrangert turledersamling i Ålesund med 20 deltakere som delte erfaringer og 
kompetanse. På høsten ble det holdt samlinger både i Ålesund og Ørsta, med totalt 35 deltakere. 
Padlerne hadde egen turledersamling på Toralfbuda med 6 deltakere. 

Det har også blitt avholdt flere temakvelder for frivillige med fokus på kompetanseheving, som 
førstehjelp og kart og navigasjon. 

Hjørundfjorden
Foto: Ola Ose Pedersen
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Stifaddere
I 2025 ble det lagt ned en imponerende innsats i vedlikeholdet av stiene våre. Siden 2024 har vi 
fordelt ansvaret gjennom en stifadderordning, og i 2025 hadde hele 40 personer ansvar for hver 
sine stier. I tillegg bidro flere enkeltpersoner på enkeltdugnader, og i en egen Facebook-gruppe har 
stifadderne delt bilder av arbeidet som er gjort. Blant oppgavene som ble gjennomført, ble stiene 
fra Tyssenaustet til Fivelstad lagt noe om og merket på nytt, det ble påbegynt klopping fra Tunga til 
Vakkerstøylen, og det ble gjort et arbeid med å renske stien opp mot Muldalen – et arbeid som 
fortsetter i 2026. En stor takk går til alle som har bidratt som stifaddere og gjort dette mulig. 

Brufaddere
Vi har også brufaddere som vedlikeholder og bygger bruer. Det er flere bruer som har fått skader i 
de siste årene, og flere steder hvor vi ikke har fått gjort godt nok vedlikehold. Arbeidet med å 
rekruttere og skolere brufaddere vil være noe som må jobbes videre med i 2026.

Kurs
Det ble holdt ett digitalt stikurs sammen med deltakere fra andre foreninger i april. Fra Sunnmøre 
deltok 12 personer.

Dugnad med samarbeidspartner Atea
I 2025 som i –24 inviterte vi DNTs samarbeidspartner Atea, avdeling Ålesund, til dugnad for 
å fjerne resten av en gammel telefonkabel i stien til Reindalseter, med overnatting på 
Reindalseter og tilhørende middag. Det ble en fin dag med arbeidslystne deltagere og det 
meste er nå fjernet.

STIER OG BRUER
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Ut på tur, alltid blid
Foto: Emilie Glas



DNT Sunnmøre skal arbeide mot naturinngrep og forstyrrelser som reduserer muligheten til et 
allsidig og opplevelsesrikt friluftsliv. Vi skal ha en tydelig og sterk stemme for å sikre natur- og 
friluftslivsinteressene. Drift som tar vare på klima og miljø er iverksatt i vår virksomhet

Villrein
Villreinen i Reinheimen har de siste årene begynt å vandre lenger vestover, og i 2025 ble flokken 
observert blant annet rundt Puttbudalen. Som i 2024 ble Pyttbua stengt i en periode på våren frem 
til 15. juni for å begrense ferdsel i en sårbar tid for dyrene. 

Samarbeid og påvirkningsarbeid 
DNT Sunnmøre har stor nytte av å delta i Forum for Natur og Friluftsliv (FNF) Møre og Romsdal, en 
paraplyorganisasjon for 12 friluftslivsorganisasjoner i fylket. Gjennom FNF får vi tilgang til viktig 
kompetanse og et bredt samarbeid i saker som berører natur og friluftsliv. Vi bruker også DNTs 
Handlingsplan for natur, kulturarv og miljø aktivt som verktøy i arbeidet.

Arbeid i 2025
I løpet av året har DNT Sunnmøre blant annet:
� hatt dialog med grunneiere
� deltatt i DNTs villreingruppe, med særlig fokus på villreinens ferdselsmønster
� deltatt på møter med Reinheimen nasjonalpark
� hatt styremedlem i styret til FNF og deltatt i felles uttalelser
� deltatt på både lokale møter og samlinger i regi av FNF
� deltatt på workshop om plan for friluftslivets ferdselsårer
� sendt ulike høringsuttalelser i samarbeid med FNF og DNT
� fått orientering fra leder i Villreinsenteret på et styremøte

Miljøsertifisering

DNT Sunnmøre er sertifisert som Miljøfyrtårn. Det er administrasjonen og tur- og aktivitetstilbudet 
som er sertifisert, ikke hyttedriften.

NATURFOVALTNING , 
MILJØ OG KULTURARV

Den beste leken er fri
Foto: Emilie Glas

27



Frivillighet
Det er et stort frivillig engasjement i DNT Sunnmøre, og pågangen av nye frivillige er fortsatt høy. 
Rundt 450 personer er registrert som frivillige i organisasjonen. Den store tilveksten gjør at 
behovet for kurs, informasjon og gode veiledninger øker, slik at det skal være enkelt, trygt og 
attraktivt å bidra som frivillig. løpet av året ble det arrangert fire informasjonsmøter for nye 
frivillige. 

Seniorfrivillighet 
DNT Sunnmøre har et eget prosjekt om seniorfrivillighet, støttet av DAM-stiftelsen. Målet er å 
legge bedre til rette for frivillig innsats blant seniorer. I 2025 har arbeidet blant annet handlet om å 
ivareta turledere og frivillige som bidrar til hverdagsaktivitet som tirsdagsturer, å tilby dugnadsturer 
på hverdager og å arrangere førstehjelpskurs på dagtid. 

Det ble også gjennomført sofaprater på Moa bibliotek og Ørsta bibliotek, med John Roald 
Pettersen som programleder. Mot slutten av året ble det holdt oppstartsmøte for vedlauget, som 
planlegger aktivitet i 2026, og det er også gjort forarbeid til oppstart av seniorklatring. 

Arbeidsgruppa for seniorfrivillighet i 2025 har bestått av: Gullbjørg Helle, John Roald Pettersen, 
Sigve Brevik, Åsmund Skålvik, Eli Giskeødegard, Roar Wille og Ola Sjåstad. 

Møteplasser og kurs 
Gjennom året har vi arrangert flere møter, sosiale samlinger og kurs for frivillige. På førjulskvelden 
for frivillige på SIL-huset i Spjelkavika møtte rundt 80 personer. Kvelden bød på både faglig innhold 
og hyggelig turprat – en fin markering av innsatsen som legges ned gjennom året. 

Sikkerhet
Sikkerhet er et sentralt hensyn i all aktivitet og dugnadsinnsats i DNT Sunnmøre. Styret har 
sikkerhet som tema på minst ett styremøte hvert år, og vi rapporterer årlig til DNT gjennom den 
nasjonale sikkerhetsundersøkelsen. I 2025 ble det gjennomført ett NF-førstehjelpskurs. I tillegg 
har våre frivillige tilgang til DNTs digitale kursportal, Motimate, som bidrar til å sikre god og 
oppdatert kompetanse. Portalen driftes av DNT sentralt. 

Alle turer risikovurderes gjennom aktivitetssystemet og «DNT Trygg». 

Det er ikke registrert alvorlige arbeidsuhell eller ulykker i 2025. Det inntraff imidlertid en hendelse 
under et Opptur-arrangement med et betydelig potensial for alvorlig personskade. Hendelsen er 
gjennomgått og fulgt opp med nødvendige tiltak for å styrke sikkerheten ved framtidige 
arrangement. 

DNT Sunnmøre har forsikring hos Gjensidige som dekker alle hytter, innbo, naust, båter, styret, 
ansatte, cyberhendelser, avbrudd, kraftlinja til Reindalseter og alle som utfører frivillig arbeid. Vi 
tilbyr utlån og utleie av utstyr. For utleie av kajakker gjelder egne retningslinjer, og leietakere må 
fylle ut egenerklæringsskjema. Vi låner også ut aktivitetsutstyr som skredsøkere og spader, og gir 
nødvendig veiledning for trygg bruk. 

ORGANISASJON
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Digitale verktøy
Det har vært en god utvikling i form av bruk av digitale verktøy i foreningen. Alle frivillige er nå 
registrert i frivilligsystemet. Det ble i 2025 registrert rundt 750 aktiviteter som ble publisert 
gjennom aktivitetssystemet. Gjennom systemet har turledere muligheter til å legge ut sine turer, 
gjøre risikovurdering, se deltakerliste og kontakte deltakere. Der er også et kompetanseregister.

Samarbeid
Foreningen har hatt en god dialog med naboforeningene, DNT Romsdal, Kristiansund og Nordmøre 
Turistforening (KNT), samt Trondhjems Turistforening og DNT Sogn. Vi har samarbeidet veldig godt 
om aktiviteter og kurs. God dialog mellom naboforeningen er viktig for et godt samarbeid og drøfte 
saker som vi alle jobber med.

Tursenteret
Tursenteret er viktig for organisasjonen. I tillegg til turbutikk, utstyrslager og kontor, er det også 
møterom for frivillige. Det er regelmessig frivillige som kommer innom for å slå av en prat.

Kommunikasjon
I år ble det sendt ei utgave av Fjellposten, sommer 2025, til 4 600 medlemmer sammen med Fjell 
og Vidde. I tillegg ble digital versjon distribuert via nyhetsbrev. Kalender ble lagt det ut på de ulike 
bibliotek, sportsbutikker og i vårt tursenter. 

Sosiale medier som facebook og instagram oppdateres kontinuerlig. Vi har et stort behov for 
ferske bilder. På facebook finnes flere interne facebookgrupper som vi og frivillige bruker til å 
kommunisere. Vi jobber også mye med nettsiden vår og UT.no der all grunninformasjon om vår 
virksomhet og aktiviteter ligger. 

Vi sender ut nyhetsbrev til registrerte e-post-adresser som har gitt samtykke til å motta disse. Hvis 
du ønsker å motta nyhetsbrev fra DNT Sunnmøre kan du registrere deg helt nederst på forsiden av 
vår nettside 

Vi har webkamera på Kaldhusseter som er tilgjengelig via vår webside.

Det er administrasjonen som koordinerer informasjonsarbeidet – med gode bidrag fra mange 
frivillige. 
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Styremøter
DNT Sunnmøre har i 2025 holdt eller vært representert på en rekke møter og samlinger. Det ble 
gjennomført 10 styremøter, og styret behandlet 84 saker i løpet av året.
Styret har i 2025 arbeidet med blant annet:
� vedtektsendringer
� jordskiftesaker
� renovering og påbygg ved hytter
� kompetanseheving
� veivalgsarbeid
� reinspolitikk knyttet til Pyttbudalen og Pyttbua

Referat fra styremøtene legges ut på DNTs hjemmesider.

Møter

Interne møter og samlinger
� Møter med hytteansvarlige vår og høst
� Møter med Barnas Turlag, Seniorgruppa, DNT Ung, Fjellsportgruppa, NFU og Ålesund 

kommune
� Informasjonsmøter for nye frivillige
� Oppstartsmøte for vedlauget
� Møter, opplæring og faglig påfyll gjennom Teams og webinarer

Eksterne møter og representasjon
� Styremøter i Forum for natur og friluftsliv
� Møte i Rådgjevande utval for Reinheimen nasjonalpark på Åndalsnes
� Ledersamling i Oslo 24.–26. oktober (styreleder og daglig leder)
� Deltakelse på Fylkeskonferansen om friluftsliv
� Møte om naturvern i Bergen 15.–16. oktober
� Deltakelse på ulike nasjonale aktivitetssamlinger

ØKONOMI

Foreningens økonomiske situasjon framgår av vedlagte regnskap. DNT Sunnmøre hadde i 
2025 et overskudd på kr 3 097 761. Det er jobbet godt med søknader om 
finansieringsmidler til ulike prosjekter, noe som har bidratt til økt aktivitet og flere 
hytteovernattinger. Midler til kompetanseheving blant frivillige har også vært høyt prioritert 
gjennom året.

Tilskudd og gaver (note 2)
I 2025 utgjorde tilskudd og gaver kr 5 571 978, en markant økning fra året før. Økningen skyldes 
både en målrettet innsats fra administrasjonen med å søke finansiering og stor frivillig innsats for å 
gjennomføre aktivitetene det ble gitt tilskudd til. Dette har gjort det mulig å realisere flere 
prosjekter, styrke aktivitetstilbudet og nå ut til flere målgrupper enn tidligere.
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Lån og finansiering 
Lånet på Kolåstindhytta, som var på kr 937 324, ble nedbetalt i 2025. Foreningen har fortsatt et 
langsiktig lån knyttet til strømlinja til Reindalseter, som etter planen skal være nedbetalt i 2028. 

Styrets vurdering
Styret bekrefter at det er grunnlag for videre drift, og at årsregnskapet er utarbeidet på dette 
grunnlaget. Styret bekrefter også at regnskapet gir et rettvisende bilde av resultatet for 
regnskapsåret og for foreningens økonomiske stilling. 

Tafjordfjella
Foto: Marius Dalseg



Årsregnskap 2025
DNT Sunnmøre

Resultatregnskap
Balanse

Noter
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Resultatregnskap
DNT Sunnmøre

Driftsinntekter og driftskostnader Note 2025 2024

Salg fra hyttene 7 802 197 6 355 364
Kontingenter 4 739 905 4 258 430
Tilskudd/ gaver 2 5 571 978 1 459 495
Annen driftsinntekt 3 359 425 954 268
Sum driftsinntekter 18 473 504 13 027 557

Driftskostnader hyttene 4, 7 5 364 359 4 439 002
Avskrivning på driftsmidler og immaterielle eiendeler 7 11 000 25 600
Administrasjon 4 3 576 403 3 239 877
Andel kontingent til DNT 1 106 195 1 071 171
Husleie og strøm 339 198 323 185
Kostnader barne - og ungdomsaktiviteter 3 380 698 752 620
Gaver 14 700 43 920
Annen driftskostnad 6 1 819 146 1 398 822
Sum driftskostnader 15 611 700 11 294 197

Driftsresultat 2 861 804 1 733 360

Finansinntekter og finanskostnader
Annen renteinntekt 286 002 168 371
Annen finansinntekt 32 755 30 683
Annen rentekostnad 46 599 117 704
Annen finanskostnad 36 201 21 461
Resultat av finansposter 235 957 59 889

Resultat før skattekostnad 3 097 761 1 793 249

Skattekostnad på resultat 0 0

Årsresultat 3 097 761 1 793 249

Overføringer
Avsatt til annen egenkapital 3 097 761 1 793 249
Sum overføringer 3 097 761 1 793 249
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Balanse
DNT Sunnmøre

Eiendeler Note 2025 2024

Anleggsmidler

Varige driftsmidler

Hytter, naust, båter, bruer mv. 7, 8 13 894 705 14 071 057
Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr 7 15 278 126 278
Sum varige driftsmidler 13 909 983 14 197 335

Sum anleggsmidler 13 909 983 14 197 335

Omløpsmidler

Varer

Lager av varer og annen beholdning 574 320 558 851
Sum varer 574 320 558 851

Fordringer

Kundefordringer 0 34 744
Andre kortsiktige fordringer 971 442 1 360 364
Sum fordringer 971 442 1 395 108

Bankinnskudd, kontanter o.l

Bankinnskudd, kontanter o.l. 5 11 183 777 7 610 301
Sum bankinnskudd, kontanter o.l 11 183 777 7 610 301

Sum omløpsmidler 12 729 539 9 564 261

Sum eiendeler 26 639 522 23 761 596
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Balanse
DNT Sunnmøre

Egenkapital og gjeld Note 2025 2024

Egenkapital

Opptjent egenkapital

Fond 9, 10 67 452 67 452
Annen egenkapital 10 21 101 818 18 004 058
Sum opptjent egenkapital 21 169 270 18 071 510

Sum egenkapital 21 169 270 18 071 510

Gjeld

Annen langsiktig gjeld

Gjeld til kredittinstitusjoner 8 0 937 324
Øvrig langsiktig gjeld 8 159 490 214 490
Sum annen langsiktig gjeld 159 490 1 151 814

Kortsiktig gjeld

Leverandørgjeld 524 727 1 590 709
Skyldig offentlige avgifter 237 629 184 390
Forskuddsbetalt kontingent DNT 3 000 000 1 900 000
Annen kortsiktig gjeld 1 548 406 863 174
Sum kortsiktig gjeld 5 310 762 4 538 273

Sum gjeld 5 470 252 5 690 087

Sum egenkapital og gjeld 26 639 522 23 761 596

Ålesund, , 13.04.2026
Styret i DNT Sunnmøre

Jørn Håskjold
styreleder

Kyrre Rørstad
styremedlem

Aleksandra Leikanger Stave
styremedlem

Jon Andre Teigen
styremedlem

Birgit Monsen Myklebust
styremedlem

Synnøve Solemdal
daglig leder
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Note 1 Regnskapsprinsipper

Årsregnskapet  er utarbeidet  i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk for små foretak.
Forutsetning om fortsat t  drif t  er lagt  t il grunn ved utarbeidelsen av årsregnskapet . Noteopplysningene
er git t  i samsvar med kravene som gj elder for små foretak.

Foreningen er Møre og Romsdals største friluftsorganisasj on og driver organisering av akt iviteter,
turer og kurs, merking og vedlikehold av st inet tet , hyt tedrif t ,  og arbeid for vern av friluftsområder.
Foreningen er drevet  fra Ålesund sent rum og har akt iviteter samt  hyt ter rundt  i Møre og Romsdal.

Drif t sinnt ekt er og kost nader

Inntektsføring skj er et ter oppt j eningsprinsippet  som normalt  vil være leveringst idspunktet  for varer og
t j enester. Kostnader medtas et ter sammenst il lingsprinsippet , dvs. at  kostnader medtas i samme
periode som t ilhørende inntekter.

Hovedregel  for vurdering og klassif isering av eiendeler og gj eld

Eiendeler bestemt  t il varig eie eller bruk er klassif isert  som anleggsmidler. Andre eiendeler er
klassif isert  som omløpsmidler. Fordringer som skal t ilbakebetales innen et  år er uanset t  klassif isert
som omløpsmidler. Ved klassif isering av kortsikt ig og langsikt ig gj eld er analoge kriterier lagt  t il grunn.

Anleggsmidler vurderes t il anskaffelseskost , men nedskrives t il virkelig verdi når verdifallet  forventes
ikke å være forbigående. Anleggsmidler med begrenset  økonomisk levet id avskrives planmessig.
Langsikt ig gj eld balanseføres t il nominelt  mot tat t  beløp på etableringst idspunktet .

Omløpsmidler vurderes t il laveste av anskaffelseskost  og virkelig verdi. Kortsikt ig gj eld balanseføres
t il nominelt  mottat t  beløp på etableringst idspunktet .

Enkelte poster er vurdert  et ter andre regler. Postene det  gj elder vil være blant  de postene som
omhandles nedenfor.

Varige dri f t smidler

Varige drif t smidler avskrives over forventet  økonomisk levet id. Avskrivningene er som hovedregel
fordelt  l ineært  over antat t  økonomisk levet id.

Fordringer

Kundefordringer og andre fordringer oppføres t il pålydende et ter fradrag for avsetning t il forventet  tap.
Avsetning t il tap gj øres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte fordringene. I t il legg
gj øres det  for øvrige kundefordringer en uspesif isert  avsetning for å dekke antat t  tap.

Skat t
Foreningen er ikke skat teplikt ig for sin virksomhet .

DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025
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DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025

Note 2 Tilskudd/gaver

Spesif ikasj on av t ilskudd 2025 2024

DNT - Unge naturtalenter 24/ 25 150 000 0
DAM - Seniorfrivil l ighet 200 000 0
DNT - Kompetanseheving 120 000 0
DNT - Akt ivitet  Friluftslivets år 250 000 0
Fylkeskommunen - Friluftslivets år - Friluftskompetanse ungdom 50 000 0
Fylkeskommunen - Friluftslivets år - Mest ring i friluft 50 000 0
Fylkeskommunen - Friluftslivets år - Frilufts for vdg skoler 50 000 0
Fylkeskommunen - Friluftslivets år - Friluftsfest ival Ørsta/ Volda 40 000 0
Fylkeskommunen - Friluftslivets år - Friluftsdager synshemmede 50 000 0
Sparebankst if telsen - Akt ivitet  Unge voksne 100 000 0
Sparebankst if telsen - Utstyr 125 000 0
DNT - Dagskurs skred 20 000 0
Sparebanken SMN - Friluftslivets år 175 000 0
Sparebanken SMN - Naturfest ivalen 25 000 0
BUFDIR - DNT Tilret telagt  familieleir 86 500 0
Tussa kraft  - Telt tur naturfest ivalen (10-14 år) 4 000 0
Plastdugnaden - Barn/ unge rydde søppel 19 500 0
DNT - Naturopplevelser for livet 250 000 0
Kj ell Holm - Friluftsskole 13-15åringer 80 000 0
Kj ell Holm - Unge voksne turer 30 000 0
Fylkeskommunen - OPPTUR 125 000 105 000
Fylkeskommunen - Hyt tetur for NFU 30 000 52 000
Fylkeskommunen - Friluftsskole 80 000 100 000
DNT - Hyt teliv for skoler 90 000 0
UDIR - Akt ivitet  for asylmot tak 300 000 0
Sparebanken Møre - Naturfest ivalen 200 000 0
Sparebanken Møre - Svaksynte 12 500 0
Lions - Svaksynte 10 000 0
Ørskog Sparebank - Kaldhusseter 2 500 0
BUFDIR - DNT Junior Ørsta/ Volda 50 000 0
BUFDIR - DNT Junior Ålesund 69 000 0
BUFDIR - Friluftsskole Ulsteinvik 65 000 0
BUFDIR - Friluftsskole Sula 55 000 0
BUFDIR - Friluftsskole Ålesund 329 000 0
Sparebankest if t inga Søre - Naturfest ivalen 100 000 0
SMN st if telsen - OPPTUR 50 000 0
DNT - Ferskingkurs 60 000 0
DNT - Bynært  friluftsliv 100 000 0
Kulturminneforeninga - Kulturminnedag - Skårabakken 10 000 0
DNT - Friluftsskole 70 000 0
Ørsta Kommune - Kulturmidler - t il Naturfest ivalen 10 000 0
DNT - Kom deg ut  dagene 65 000 45 000
Tussa kraft  - Naturfest ivalen 12 500 0
DNT - Turboklubb 150 000 0
DNT - Fj ellsport / Bj ørstadst if telsen 140 000 110 000
Sparebanken Norge - Hj ertebank - Skredkurs og klat ring for ungdom 50 000 0
Frifond - Barnas Turlag og DNT Ung 298 622 0
Plastdugnaden - Barn/ unge rydde søppel 4 500 0
Mva kompensasj on 217 739 201 303
Norsk t ipping - grasrotandel 83 922 106 868
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DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025

Fortset telse note 2 Tilskudd/gaver

Kompetanseløftet  t il Pachell Fj ellsport 0 60 000
Turpartneravtale Tafj ord Kraft 250 000 250 000
M & R Fylke drif t s- og kulturt ilskudd 251 023 162 550
Historiske vandreruter 0 76 000
St if telsen DAM, steint it tertur i Tafj ordf j ella - synshemmede 0 40 000
Volda kommune - Kulturmidler DNT Ung 0 25 000
Sparebanken Møre-TEFT midler - steint it tertur 0 25 000
St if telsen Kj ell Holm - steint it tertur synshemmede i Ålesund 0 23 000
Norges kulturvernforbund - Friluftsuke 0 10 000
Kronprinsesse Marthas Minnefond 0 5 000
Gaver, bidrag og øvrige inntektsføringer 355 672 62 774

5 571 978 1 459 495

Note 3 Annen driftsinntekt

Spesif ikasj on av andre salgsinntekter 2025 2024

Annonseinntekter Fj ellposten og kalender 44 080 31 500
Salg kart ,  bøker, klær mv 227 634 246 474
Andre inntekter 87 710 676 294

359 425 954 268
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DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025

Note 4 Administ rasj on

Spesif ikasj on av administ rasj on 2025 2024

Lønn, feriepenger og arbeidsgiveravgif t 2 411 085 2 301 845
Obligatorisk t j enestepensj on 123 891 148 744
Regnskapsføring 244 623 228 776
Revisj on 142 140 111 034
Datakostnader 54 841 60 927
Rekvisita mv 9 223 8 519
Telefon og porto 55 823 44 715
Andre kostnader 534 776 335 316

3 576 403 3 239 877

Foreningen har 5 faste ansat te i 2025. I drif tskostnader hyt tene er tat t  med kostnader
knyt tet  t il sesongarbeidere Reindalseter.
Det  er ikke utbetalt  godtgj ørelse t il styret .

Honorar t il revisor:
Revisj on 62 640 53 034
Utarbeiding av årsregnskap mv 19 500 19 300
At testasj oner mv 60 000 38 700

Note 5 Bundne midler

Av innestående i bank er kr 164 985 bundne skat tet rekksmidler.

Note 6 Annen driftskostnad

Spesif ikasj on av andre drif t skostnader 2025 2024

Kj øp salgsvarer 274 743 301 877
Trykking og porto Fj ellposten og kalender 110 698 119 975
Annonser og reklame 98 419 25 617
Reisekostnader 60 801 36 637
Kurs og møtekostnader 82 194 88 953
Gebyr og provisj oner mv 107 589 101 053
Ansvarsforsikring 14 375 12 231
Varding, broer 142 062 19 799
Juridisk bistand 191 777 136 500
Andre drif tskostnader 736 489 556 181

1 819 146 1 398 822
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DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025

Note 7 Varige drif t smidler - avskrivninger

Eiendeler Bokført  verdi Nybygg og Nedskrevet  v/ Ordinære Bokført  verdi

pr.  31.12.2024 påkostninger mot tat te bidrag avskrivninger pr.  31.12.2025

Kaldhusseter ut leie 1 570 000 69 200 1 500 800
Uteplass Kaldhuset 94 830 9 600 85 230
Reindalseter/Jacobselet 2 434 039 114 200 2 319 839
Ny bro Reindalseter 34 500 2 700 31 800
Nyt t  kj økken Reindalseter 947 974 114 200 833 774
Gråvannsanlegg Reindalseter 300 832 31 000 269 832
Kolåst ind 1 564 120 58 800 1 505 320
Vakkerstøylen 183 085 12 400 170 685
Pyt tbua(med sikr ingsbu) 371 439 39 700 331 739
Veltdalshyt ta/Veltdalsbu 444 152 29 350 22 300 451 202
Nye Patchellhyt ta 261 759 109 086 28 500 342 345
Gamle Patchellhyt ta 0 0
Velleseter 417 789 12 100 405 689
Fieldfarehyt ta 0 0
Tj ønnebu 10 144 8 200 1 944
Tj ønnebu påbygg 31 335 527 908 200 000 65 200 294 043
Danskehyt ta 15 500 15 500 0
Heimsetra 1 1
Friisbua 1 1
Naust  Kaldhusseter 0 0
Kaldhusseter selvbet j ening 3 078 733 113 200 2 965 533
Naust /Brønnhus Ulvådalen 1 1
Tyssenaustet 12 100 3 000 9 100
Naust  Tussavatnet 52 180 7 020 6 000 53 200
Brakke Zakariasdammen 24 200 4 100 20 100
Naust  Nørvasund 1 400 098 274 633 150 000 48 900 1 475 831
Toralfsbu Eiksund Sj øbu 798 444 16 590 28 400 786 634
Runde fyr - inventar 1 1
Båter-bruer-løyper 23 800 29 460 13 200 40 060

Kontorinventar, maskiner,f i lm 13 604 1 300 12 304
Hj emmeside 0 0
Satelit telefon 0 0
Kaj akker, ungdom 0 0
Utstyr og inventar hyt tene 112 674 100 000 9 700 2 974
SUM 14 197 335 994 048 450 000 831 400 13 909 983

Avskrivning hyt ter er presentert  under linj en drif t skostnader hyt tene. Øvrige avskrivninger, fra
kontorinventar og videre, er presentert  under linj en for avskrivninger og utgj ør 11 000 av totale
avskrivninger. Bokført  verdi knyt tet  t il disse drif t smidlene er presentert  som drif tsløsøre, inventar mv

Tilskudd Tj ønnebu på kr 200 000 er mot tat t  fra Sparebankensmøre TEFT
Tilskudd Naust  Nørvasund på kr 150 000 er mot tat t  fra Ålesund Kommune spillemiddler
Tilskudd Utstyr og inventar hyt tene på kr. 100 000 er mot tat t  fra St if telsen UNI Hj ertestartere

*Bygninger er fullverdiforsikret .
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DNT Sunnmøre

Noter til årsregnskapet 2025

Note 8 Langsikt ig gj eld

2025 2024

Gj eld t il kredit t inst itusj oner 0 937 324
Øvrig langsikt ig gj eld 159 490 214 490

Balanseført  verdi av pantsat te eiendeler 1 505 320 1 564 120

Restgj eld 5 år et ter balansedagen 0 417 304

Note 9 Fond

Spesif ikasj on av balanseført  fond 2025 2024

W. og P. Tøssebro's fond 22 427 22 427
Paulus Giørtz fond 45 025 45 025

67 452 67 452

Note 10 Egenkapital Annen EK Fond Sum EK

Pr. 01.01.2025 18 004 058 67 452 18 071 510
Årets resultat 3 097 761 3 097 761
Pr. 31.12.2025 21 101 818 67 452 21 169 270
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BDO AS 
Lerstadvegen 517 
6018 Ålesund 

BDO AS, et norsk aksjeselskap, er deltaker i BDO International Limited, et engelsk selskap med begrenset ansvar, og er en del av 

det internasjonale nettverket BDO, som består av uavhengige selskaper i de enkelte land. Foretaksregisteret: NO 993 606 650 MVA. 

Til årsmøtet i DNT Sunnmøre 

Uavhengig revisors beretning 

Konklusjon 

Vi har revidert årsregnskapet til DNT Sunnmøre. 

Årsregnskapet består av: 

• Balanse per 31. desember

2025

• Resultatregnskap for 2025

• Noter til årsregnskapet,

herunder et sammendrag av

viktige regnskapsprinsipper

Etter vår mening: 

• Oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og

• Gir årsregnskapet et rettvisende bilde av

foreningens finansielle stilling per 31. desember

2025, og av dens resultater for regnskapsåret

avsluttet per denne datoen i samsvar med

regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i

Norge.

Grunnlag for konklusjonen 

Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre 

oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under Revisors oppgaver 

og plikter ved revisjonen av årsregnskapet. Vi er uavhengige av foreningen i samsvar med kravene i 

relevante lover og forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants 

(inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board 

for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med 

disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som 

grunnlag for vår konklusjon. 

Annen informasjon 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlig for annen informasjon. Annen informasjon består av 

årsmelding 2025. 

Vår konklusjon om årsregnskapet ovenfor dekker ikke annen informasjon. 

I forbindelse med revisjonen av årsregnskapet er det vår oppgave å lese annen informasjon. 

Formålet er å vurdere hvorvidt det foreligger vesentlig inkonsistens mellom annen informasjon og 

årsregnskapet og den kunnskap vi har opparbeidet oss under revisjonen av årsregnskapet, eller 

hvorvidt informasjon i annen informasjon ellers fremstår som vesentlig feil. Vi har plikt til å 

rapportere dersom annen informasjon fremstår som vesentlig feil. Vi har ingenting å rapportere i så 

henseende. 
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BDO AS, et norsk aksjeselskap, er deltaker i BDO International Limited, et engelsk selskap med begrenset ansvar, og er en del av 

det internasjonale nettverket BDO, som består av uavhengige selskaper i de enkelte land. Foretaksregisteret: NO 993 606 650 MVA. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 

Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlig for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et 

rettvisende bilde i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er 

også ansvarlig for slik intern kontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap 

som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til foreningens evne til fortsatt drift 

og opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 

grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 

Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder 

vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en 

revisjonsberetning som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av 

sikkerhet, men ingen garanti for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke 

vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan 

forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av 

årsregnskapet. 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: 

https://revisorforeningen.no/revisjonsberetninger 

Ålesund, 28. april 2026 

BDO AS 

Audun Halsen 

statsautorisert revisor 
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  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    The document was created                                                                                           
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Jon Andre Teigen"                                                                
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Synnøve Solemdal"                                                                
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Jørn Håskjold"                                                                   
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Aleksandra Leikanger Stave"                                                      
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Kyrre Rørstad"                                                                   
  2026-04-17 08:40:37 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    A signing link was activated for "Birgit Monsen Myklebust"                                                         
  2026-04-17 08:40:44 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jon Andre Teigen" at "jon.andre.teigen@gmail.com"                             
  2026-04-17 08:40:44 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Synnøve Solemdal" at "synnove.solemdal@dnt.no"                                
  2026-04-17 08:40:45 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jørn Håskjold" at "jorn@haskjold.no"                                          
  2026-04-17 08:40:45 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Aleksandra Leikanger Stave" at "aleksandra.leikanger.stave@km.kongsberg.com"  
  2026-04-17 08:40:45 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kyrre Rørstad" at "sykkelkyrre@gmail.com"                                     
  2026-04-17 08:40:45 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Birgit Monsen Myklebust" at "birgit.myklebust@icloud.com"                     
  2026-04-17 08:40:47 UTC   Jon Andre Teigen                   74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 08:40:53 UTC   Kyrre Rørstad                      142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 08:48:13 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 08:57:17 UTC   Andrejass Victor Laurentz Wiberg   188.95.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 09:15:15 UTC   Synnøve Solemdal                   213.161.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 09:15:16 UTC   Penneo system                      213.161.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 09:15:16 UTC   Penneo system                      213.161.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 09:33:15 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.18.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 09:33:15 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.18.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 09:33:15 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.18.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 09:33:15 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.18.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 09:34:23 UTC   Penneo system                      213.161.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 09:34:23 UTC   Penneo system                      213.161.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 09:34:23 UTC   Synnøve Solemdal                   213.161.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 09:34:33 UTC   Synnøve Solemdal                   213.161.xxx.xxx   The signer signed the document as daglig leder, daglig leder, daglig leder, daglig leder                           
  2026-04-17 11:04:15 UTC   Jon Andre Teigen                   103.167.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 11:41:26 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 11:41:26 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 11:41:35 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 11:41:36 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:41:36 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:44:27 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:44:27 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:44:27 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 11:45:46 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 11:45:47 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:45:47 UTC   Penneo system                      77.16.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 11:45:54 UTC   Aleksandra Leikanger Stave         77.16.xxx.xxx     The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                                         
  2026-04-17 18:29:54 UTC   Birgit Monsen Myklebust            83.243.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-17 18:43:14 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 18:43:14 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 18:43:14 UTC   Birgit Monsen Myklebust            83.243.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 18:44:52 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 18:44:52 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-17 18:44:52 UTC   Birgit Monsen Myklebust            83.243.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-17 18:45:07 UTC   Birgit Monsen Myklebust            83.243.xxx.xxx    The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                                         
  2026-04-19 09:53:16 UTC   Penneo system                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jon Andre Teigen" at "jon.andre.teigen@gmail.com"                    
  2026-04-19 09:53:16 UTC   Penneo system                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jørn Håskjold" at "jorn@haskjold.no"                                 
  2026-04-19 09:53:16 UTC   Penneo system                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Kyrre Rørstad" at "sykkelkyrre@gmail.com"                            
  2026-04-19 09:53:24 UTC   Kyrre Rørstad                      142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-19 14:30:24 UTC   Kyrre Rørstad                      142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-19 14:30:28 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-19 14:30:28 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-19 14:30:28 UTC   Kyrre Rørstad                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-19 14:55:09 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-19 14:55:09 UTC   Penneo system                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                            
  2026-04-19 14:55:09 UTC   Kyrre Rørstad                      83.243.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-19 14:55:22 UTC   Kyrre Rørstad                      83.243.xxx.xxx    The signer signed the document as styremedlem, styremedlem                                                         
  2026-04-20 08:20:58 UTC   Jørn Håskjold                      213.128.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-20 08:21:02 UTC   Jørn Håskjold                      213.128.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                 
  2026-04-20 08:21:08 UTC   Jørn Håskjold                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-20 08:21:09 UTC   Penneo system                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-20 08:21:09 UTC   Penneo system                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-20 08:23:56 UTC   Penneo system                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-20 08:23:56 UTC   Penneo system                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                            
  2026-04-20 08:23:56 UTC   Jørn Håskjold                      213.128.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                              
  2026-04-20 08:25:24 UTC   Jørn Håskjold                      213.128.xxx.xxx   The signer signed the document as styreleder, styreleder                                                           
  2026-04-21 09:54:14 UTC   Penneo system                      xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Jon Andre Teigen" at "jon.andre.teigen@gmail.com"                    
  2026-04-21 10:08:03 UTC   Penneo system                      188.95.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                                         
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